
,,Primește și dă mai departe!" 

Activitate de diseminare la Grădinița cu Program Prelungit nr.6 Bistrița 

 

În perioada 20-24 aprilie 2026, director profesor Moldovan Liana-Monica a participat la cursul 

de formare "Emotionally Intelligent Teaching Engaging Disadvantaged Learners and Fostering 

Success" în cadrul proiectului Erasmus+ Edu Mobility Project BN cu codul 2025-1RO01-

KA121-SCH-000322777, derulat de Inspectoratul Școlar Bistrița -Năsăud, ca lider de consorțiu, 

desfășurat în Caldas da Rainha, Portugalia. 

            Participarea la programe de formare europeană, precum Erasmus+, sprijină dezvoltarea 

profesională a cadrelor didactice prin accesul la exemple de bună practică, metode moderne de 

predare și noi perspective educaționale. Totodată, aceste experiențe contribuie nu doar la 

îmbunătățirea activității didactice, ci și la dezvoltarea întregii comunități educaționale, prin 

promovarea colaborării, inovării și schimbului de experiență. 

            În cadrul activităților de dezvoltare profesională desfășurate în grădinița noastră, a avut 

loc diseminarea acestui curs, la care au participat cadrele didactice interesate de îmbunătățirea 

relației educator–copil și de crearea unui climat educațional echilibrat și armonios. 

Activitatea a avut ca scop prezentarea principalelor concepte și metode învățate din cadrul 

cursului, punând accent pe importanța dezvoltării emoționale a copiilor încă de la vârste mici. La 



întâlnire au fost discutate strategii practice pentru recunoașterea și gestionarea emoțiilor, 

dezvoltarea empatiei, stimularea comunicării pozitive și rezolvarea conflictelor într-un mod calm 

și constructiv. 

Cadrele didactice participante au descoperit modalități interactive prin care pot integra 

inteligența emoțională în activitățile zilnice de la grupă, folosind jocuri, povești terapeutice, 

exerciții de cooperare și rutine emoționale adaptate nivelului de vârstă al copiilor. 

De asemenea, au fost prezentate exemple concrete de bune practici și activități aplicate, care 

contribuie la dezvoltarea încrederii în sine, a autonomiei și a relațiilor pozitive dintre copii. 

Activitatea de diseminare a reprezentat o oportunitate valoroasă de schimb de experiență și 

reflecție profesională, consolidând importanța unei educații centrate nu doar pe dezvoltarea 

cognitivă, ci și pe echilibrul emoțional al fiecărui copil. 

Obiectivele stabilite în proiectul Erasmus+ : 

O1: Creșterea cu 15% a numărului profesorilor capabili să ofere sprijin în incluziune elevilor 

proveniți din grupuri vulnerabile; 

O2: Creșterea cu 15% a numărului de elevi care au dobândit competențe verzi și cu 10% a 

numărului de profesori care au fost formați pentru a dezvolta competențe verzi în rândul elevilor; 

O3: Creșterea cu 50% în rândul elevilor și cu 20% a numărului de profesori din consorțiu care au 

dobândit competențe digitale. 

            Din această mobilitate au făcut parte cinci cadre didactice de la Inspectoratul Școlar 

Județean Bistrița-Năsăud, Școala Gimnazială ,,George Coșbuc” Coșbuc, Școala Gimnazială Șieu 

Odorhei, Școala Gimnazială ,,Paul Tanco” Monor, Grădinița cu Program Prelungit nr. 6 Bistrița. 

„Proiect finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin 

exclusiv echipei de implementare a proiectului „Edu Mobility Project BN 3.0”, nr. de referință 

2025-1-RO01-KA121-SCH-000322777 și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile 

Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul 

Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP). Nici Uniunea Europeană și nici ANPCDEFP 

nu pot fi ținute răspunzătoare pentru acestea. 

Prof. Liana-Monica Moldovan, director Grădinița cu Program Prelungit nr.6 Bistrița 

 

Legătură externă: 

https://rasunetul.ro/activitati-la-gradinita-cu-program-prelungit-nr-6-bistrita-cadrul-proiectului-de-

acreditare-edu-0 
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